JEUDI 26/03 - Corrections

FRANCAIS :

Lecture :

Nod — |

Le jardin ... d’hiver

des bambous et la terre

couverts de neige

Ouest \ VAR

Le jardin . d'automne

des érables rougeoyants
et des chrysanthémes

n Coche les bonnes réponses.

Pourquoi Urashima veut-il retourner sur terre ?
) it veut revoir ses parents.

_J nveut présenter la princesse a ses parents.
<] 11 veut aller rassurer ses parents.

__J 11 veut aller rassurer ses amis.

Le jardin dU printemps

des pruniers et
des cerisiers en fleurs

Sud

Le jardin . dete

des arbres verdoyants
et des grillons

Comment la princesse réagit-elle ?
) Elle lui souhaite bon voyage.
X Elle lui offre un cadeau.

(J Elle Iui offre des fleurs.

X Elle le supplie de rester.

ﬂ a) Il pense que ses parents vont croire qu’il s’est noyé car cela fait au moins

trois jours qu’il est parti sans leur donner de ses nouvelles. (Il aurait di rentrer

normalement aprés avoir fini de pécher.)

b) Non, la princesse n’a pas envie qu’il reparte.

c) Il lui promet de revenir.

d) Elle doit redevenir tortue pour le reconduire sur la terre au-dessus des vagues.

(C’est pour pouvoir voyager sous la mer.)




Conjugaison :

n°1 p44 :

a. Le feu |passfe| au vert.
b. L'été dernier, le temps |passfait| doucement.
c. Demain, tu [passjleras| a la maison.

Dictée du jour :

Vous regamiez une bague en or.

—> regardez : « ez » car avec « vous » comme sujet, le verbe se finit trés souvent
avec « ez ».
- bague : on met un « u » pour que le « g » fasse le son [g], ¢a ferait le son [3].

MATHEMATIQUES

Probléme du jour :

Alex a 38 billes mais il lui en manque 38 + 23 = 61
23 pour en avoir autant que

Moustik.

Combien Moustik a-t-il de

billes ? 'h @ @S
e

—£rD

Il'a 61 billes.

Nombre du jour :
578 -> cing-cent-soixante-dix-huit

Calcul du jour:

168 + 154 =100+60+8 + 100+ 50 + 4
=200+ 110 +12
=310+ 12
=322

ou 168 + 154 =100+ 60+ 8 + 100 + 50 + 4

200 + 110 + 12

200+ 100 + 10 + 10 + 2 (on peut décomposer)
=300+20+2

=322



Numération :
- « Les nombres jusqu’a 199 » : faire les exercices n°6 et 8 p39.

n°6 p39 :
a.127 <129 <172 <179 <192

b. 104 <146 <148 <164 <184

n°8 p39 :
a.103<104 <105 b.89<90<91 c. 159 <160 <161 d.49 <50 < 51
e.148<149<150 f.168<169<170 g.98<99<100 h.108<109<110

Frise :

/
/




